

COMUNICAT DE PRESĂ

10 decembrie 2020

Povestile de succes ale firmelor înființate prin Proiectul SIA VEST continuă

În calitate de beneficiar al Proiectului „**SIA VEST - Suport pentru Inițiative Antreprenoriale**”, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș continuă să monitorizeze activitatea celor 24 de start-up-uri înființate în cadrul proiectului, atenția concentrându-se asupra sprijinirii lor în vederea atenuării impactului socio-economic provocat de pandemie. În ciuda dificultăților întâmpinate, acestea au reușit să demareze activitățile și să-și îndeplinească indicatorii asumați, conform planurilor de afaceri selectate.

În acest context, continuăm să facem cunoscută încă o „poveste de succes” a unuia din beneficiarii finanțării nerambursabile.

Vă prezentăm interviul cu **Călin Cristian CĂTĂLIN / Anastasia Internațional / Timișoara**

„Firma ANASTASIA INTERNATIONAL s-a născut având la bază o experiență îndelungată, acumulată în decursul anilor pe domeniul transporturilor. Acesta este un domeniu extrem de competitiv și care s-a dezvoltat constant foarte mult. De aceea, oricine ar intra în domeniu, este recomandat să aibă suficient capital pentru a putea lucra o bună perioadă de timp, fără a avea așteptări la un profit imediat considerabil. Firma prestează servicii anexe de transport, în regim de casă de expediție, oferind clienților săi soluții de transport, în special internațional, utilizând camioanele partenerilor săi. Una dintre cele mai mari provocări care apar de la început este dat de cash flow, respectiv diferența dintre termenul de încasare și respectiv plățile ce trebuie efectuate către furnizori. Compania s-a dezvoltat gradual, formându-și câțiva clienți mari de bază care au permis o creștere constantă a cifrei de afaceri. Unul dintre principalele elemente care permite o creștere armonioasă este dat de sistemul ERP achiziționat de la Windsoft, ce permite o eficientizare a muncii între departamente. Acesta este un soft mai complex, folosit în special de către firmele mai mari, specializat pe domeniul transporturilor și care permite o integrare eficientă a diverselor taskuri între departamente. Astfel, ne-am asumat să investim cu fondurile primite prin proiectul SIA VEST derulat de Camera de Comerț Timișoara, fiindcă ne oferă garanția că pe viitor nu vom avea probleme în gestiunea businessului care crește constant. Pentru anul acesta, deși prăpăstios și imprevizibil, estimăm o cifră finală de afaceri de aprox. 450 000 Euro, deci aproximativ dublu comparativ cu primul an de activitate. Este o creștere de cel puțin 30 %, cu o marjă de profitabilitate constantă”, spune Călin Cristian CĂTĂLIN, asociat unic și administrator al companiei ANASTASIA INTERNATIONAL SRL.



Reamintim că Proiectul **SIA VEST - Suport pentru Inițiative Antreprenoriale** vizează stimularea ocupării și creșterea numărului de locuri de muncă prin crearea și sprijinirea dezvoltării de noi afaceri în Regiunea Vest care să conducă la crearea de noi joburi. Până în prezent, cele 23 de firme au un număr total de 59 de angajați, iar valoarea totală a subvențiilor primite este de 3.496.143,01 lei (740.708,26 euro).

Informații suplimentare la tel. 0732-185.282, e-mail: dbuzatu@cciat.ro, Daiana Mirela BUZATU - Manager de proiect

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020